

## 警方传真

### 成人用品接连被盗 民警蹲守凌晨抓贼

本报讯(通讯员 张婷婷 记者 唐慧)近日,新华公安分局南大街派出所破获5起盗窃成人用品案,抓获一名犯罪嫌疑人。

1月15日,新华公安分局南大街派出所接到辖区一名群众报警。报警人称,他经营的5个成人用品店夜间接连被盗。民警立即赶往现场调查,发现嫌疑人为一穿黑衣、戴黑帽的中年男子,且作案时间一般在凌晨三四点。此人每次都用撬棍撬开售货柜,将货物偷走。

民警通过调查,很快锁定了犯罪嫌疑人的行动轨迹。经过蹲守,民警于1月19日凌晨4时在辖区某村庄路口将犯罪嫌疑人李某某抓获。随后,民警在嫌疑人家中查获被盗物品及作案工具。

犯罪嫌疑人李某某对自己连续5次盗窃成人用品的犯罪事实供认不讳。42岁的李某某交代,他一直单身,有“生理需求”。在某次路过无人售货成人用品店时,产生了盗窃的念头。

目前,李某某已被新华警方依法采取强制措施。

### 5人盗窃水果 被南皮警方抓获

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮警方抓获5名盗窃水果的男子。

1月21日下午3点,南皮的郑某来到南皮公安局城关派出所报警。郑某称,他存放在南皮东兴市场货车上的水果接连失窃。

接警后,城关派出所民警兵分三路,对此案展开调查。经过对现场勘查、摸排走访,民警迅速锁定了南皮县冯家口镇的宋某、穆某等5人。当晚7点,民警先后将宋某、穆某等5名犯罪嫌疑人全部抓获归案,并在犯罪嫌疑人杨某家中缴获被盗水果若干。

经连夜审讯,宋某、穆某等5人对盗窃水果的事实供认不讳。据了解,5人前后3次盗窃草莓、西瓜、火龙果等水果,价值共计5000余元。盗窃得手后,几人先吃个够,解馋后再将剩下的水果在乡镇集市上出售。

### 民警主动登门 为卧床老人办证

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张婷婷)新华区居民裴先生着急为93岁的母亲办理二代身份证,但老人卧病在床,无法出门。近日,得知这一情况后,新华公安分局建北派出所户籍民警登门为老人采集了信息。

1月10日,裴先生来到建北派出所户籍室,咨询为93岁高龄的母亲办理居民身份证事宜。据了解,裴先生的母亲户口所在地为献县,一代身份证过期后未办理二代身份证。老人一直和裴先生在市居住。现在老人疾病缠身,必须每天吸氧,急需居民身份证办理医保。

了解情况后,户籍民警当即决定上门为老人采集信息、申办证件。得知老人午觉醒来时精神较好,民警同裴先生约定当天14时上门办证。

户籍民警准时带着信息采集设备来到裴先生家中,小心翼翼地扶老人坐好,为她整理衣着,梳理头发,采集指纹,拍摄照片……因在家中拍照受光线等因素影响,民警拍照多次才采集到符合条件的照片。民警表示,老人的二代身份证办好,他们会专门给老人送过去。

## 大货车雪中突然翻车

# 盐山交警救出孕妇和司机

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,在205国道盐山黑牛王路段,一辆货车雪中发生翻车事故,司机和一名乘车孕妇被困车内。盐山交警冒雪展开救援,很快将两名被困人员救出(右图)。

1月22日6时30分,大雪纷纷扬扬,下个不停。在205国道盐山黑牛王路段,盐山交警大队民警李忠华、刘圆义、闫志敏在执行巡逻任务时,发现一辆大货车发生翻车事故。3人立即停车查看,发现货车司机和一名妇女被困在驾驶室内。妇女头部受伤,鲜血直流。李忠华立即拨打了120急救电话,并与另外两名民警一起对被困人员展开营救。

3名民警从路边的门市里借来人字梯,爬上大货车车棚后打开了车门,第一时间将司机救了出来。他们准备救出受伤妇女时,却发现妇女被卡在副驾驶座位上没动。

被救出的货车司机说,被困的妇女是他的妻子,怀有身孕。情况危急,为了尽快将妇女救出来,3名民警在确保妇女安全的情况下,砸碎了货车前挡风玻璃……经过努力,他们终于救出了被困妇女。此时,120急救人员赶到现场,在民警的帮助下将孕妇抬上急救车,送往医院救治。

据了解,由于救援及时得当,受伤孕妇并无大碍。



本报通讯员 摄

## 4名农民工打官司胜诉后,仍没有拿回被拖欠的工资。黄骅法院中捷法庭法官几经努力,找到了失联的涉案被执行公司负责人的电话——

# 讨薪

本报通讯员 袁辉 本报记者 张楠

“闫法官,没想到执行立案才10多天,你就把钱要回来了。我对大伙儿也算有个交代了……”这面锦旗是大伙儿的一片心意,你一定要收下……”1月19日,来自唐山的申请人许某专程来到黄骅法院中捷法庭,将一面写着“执法公正 心系百姓”的锦旗交到执行法官闫浩手中。

### 胜诉后拿不到钱 申请强制执行

2020年4月,许某和老乡张某、刘某、杜某一行4人从唐山来到渤海新区中捷产业园区务工。当时,四川某建筑工程公司正在承建一项工程,4人决定以许某的名义与这家公司签订劳务合同,在工程工地负责外架搭设等工作。

2020年7月,在4人完成负责的相关工程并经验收合格后,工地的负责人向许某出具了完工结算单,承诺发包方拨付工程款后给许某等人结算10余万元的工钱。

在随后的几个月里,许某等4人先后多次找这家公司讨要工钱,公司相关人员都以各种理由搪塞他们。2020年12月,眼看年关将至,“等不起”的4人将这家公司告到黄骅法院。

黄骅法院受理案件时,被告已从工地撤场,打电话也联系不上,文书送达成了难题。经过努力,法院终于辗转联系上了被告。

经过1年多的奔波,许某等人终于走完了所有程序,拿到了胜诉的判决书。让他们想不到的是,在履行期限内,被告仍不付款。无奈之下,许某向法院申请强制执行。

### 涉案公司失联 执行工作陷僵局

今年1月,这起执行案件被分到黄骅法院中捷法庭闫浩法官手中。

“从元旦起,我先后收了50多件亟待办理的案子,每天都要拨打几十个电话。可是,这些案子里最让我关注的却是许某个案子。”闫浩说,这起案件虽然只是一件普通的执行案件,案件标的额也不大,

但是它涉及民生问题,绝不容忍忽视。

“是闫法官么?我是许某,听说案子分到您那了,您可得给我们上上心,帮我们讨回血汗钱啊。我们几个人家里条件都不好,本想出来挣点钱,没想到变成了这样。官司打了1年多,家里人都等我们拿钱回去过年呢。”就在闫浩查看许某讨薪案的卷宗时,接到了许某打来的电话。

“必须尽快执结案件,让许某4人安心回家过好年。”抱着这个念头,闫浩第一时间冻结了能查到的部分资金。随后,闫浩又试着拨通了这家公司在案件审理阶段给法院留下的联系电话,却发现怎么也打不通。涉案公司失联,案件执行工作陷入僵局。

在此期间,许某隔三差五给闫浩打电话诉苦。一想到许某等人的家人都在等着他们拿钱回家过年,闫浩的心情愈加沉重。

### 法官几经努力 帮农民工讨回工资

联系不到涉案公司,闫浩又辗转找到这家公司注册时预留的联系电话,发现这个号码已经停机。无奈之下,闫浩又试着查找这家公司是否有其他涉诉案件。

功夫不负有心人。经过努力,闫浩终于查到这家公司在2019年曾被成都某法院强制执行。据此,闫浩立即与成都某法院执行局联系,查到了这家公司在该院留下的一个联系方式。闫浩拨通电话后,已经在该公司辞职的机主向他提供了这家公司法定代表人雍某的联系信息。

“你好,我是黄骅法院法官闫浩,许某与你公司劳务合同纠纷一案已经立案执行。如果你公司拒不履行生效判决,我院将立即采取强制措施……”闫浩第一时间打通了雍某的电话。

电话里,闫浩向雍某讲明了这起案件的案情以及拒不履行判决将承担的法律后果。

雍某了解情况后,因惧怕执行信息在网上公开会影响公司招投标,当天就把拖欠农民工的10余万元钱打到了黄骅法院的案件款专门账户上。

1月17日下午,许某代表其他3名民工专程从唐山赶到黄骅法院,领取4人应得的10余万元血汗钱。至此,这起一波三折的执行案件得以顺利执结。